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Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία με ψήφους 11 υπέρ  
και 2 κατά Έκδοση Πρόσκλησης συμμετοχής Κοινωνικών Λειτουργών στις 
Ειδικές Επιτροπές Αξιολόγησης διεπιστημονικού χαρακτήρα στο πλαίσιο της 
πιλοτικής εφαρμογής της υπηρεσίας «Προσωπικός Βοηθός για άτομα με 
αναπηρία» Σύσταση επιτροπής αποτελούμενη από τους Αθανάσιο Σπύρου, 
Αμαλία Γκώρου, Κωνσταντίνο Βαγιάτη, Γιώργο Λουκά και Γιώργο 
Σαμπροβαλάκη με σκοπό την παρακολούθηση της πορείας υλοποίησης του 
πιλοτικού προγράμματος και την υποβολή προτάσεων στο αρμόδιο 
υπουργείο. Στην Επιτροπή θα μετέχουν και μέλη του ΣΚΛΕ με εμπειρία σε 
θέματα αναπηρίας μετά από πρόσκληση που θα εκδοθεί. 

ΛΟΓΟΙ 
ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΗΣ / 
ΛΕΥΚΗΣ ΨΗΦΟΥ 

Το μέλος του ΔΣ κος Σαμπροβαλάκης Γεώργιος εξέφρασε την άποψη ότι τα 
ΚΕΠΑ θα πρέπει να ενισχυθούν και να στελεχωθούν ώστε να αξιολογούν και 
τη λειτουργικότητα. Αντί αυτού προσθέτουν άλλη μια επιτροπή κόφτη για τα 
ΑΜΕΑ και τα υποβάλουν σε επιπλέον επιτροπές για ικανοποιείται το 
αυτονόητο να λαμβάνουν κρατική δημόσια και δωρεάν φροντίδα. Αντί να 
φτιαχτούν δομές θεσμοθετείται ο Προσωπικός Βοηθός. Με τον τρόπο που το 
Υπουργείο προχωράει δίνεται λάθος μήνυμα στους ωφελούμενους και τους 
συναδέλφους πρόσθεσε και τελείωσε δηλώνοντας ότι διαφωνεί με τον 
πυρήνα του Σχεδίου. Με αυτή την στάση ο ΣΚΛΕ νομιμοποιεί στη συνείδηση 
των συναδέλφων και των ωφελούμενων τέτοια ημίμετρα και απευθυνόμενα 
σε λίγους ωφελούμενους και φυσικά με ημερομηνία λήξης- αντί να 
διεκδικήσουμε δομές, κέντρα ημέρα κτλ και φυσικά διατυπώσαμε τη 
διαφωνίας μας τόσο για το ανέβασμα της πρόσκλησης χωρίς απόφαση του 
ΔΣ- η χρονική διορία δεν το δικαιολογεί- όσο και με τον πυρήνα του Σχεδίου 
και καταψηφίζουμε τη συμμετοχή του ΣΚΛΕ σε τέτοια σχέδια. 
 
Το μέλος του ΔΣ κα Έφη Θάνου επισήμανε ότι η Πρόσκληση εκδόθηκε χωρίς 
πρώτα να λάβει γνώση το ΔΣ και εξέφρασε την άποψη να μην υπάρχει 
επιπλέον αξιολόγηση για την αναγκαιότητα προσωπικού βοηθού αλλά να 
χρησιμοποιείται η αξιολόγηση του ΚΕΠΑ. θα μπορούσαν όλα να είναι 
αρμοδιότητα μίας επιτροπής και όχι τα ΑΜΕΑ να υποβάλλονται σε συνεχείς 
διαδικασίες αξιολόγησης- να στελεχωθούν τα ΚΕΠΑ. Επίσης κακώς καλούνται 
οι συνάδελφοι για ένα μεροκάματο να τρέχουν σε επιτροπές που 
αναγκαστικά θα κόψουν κόσμο από το μέτρο αφού είναι ελάχιστες οι θέσεις. 



 

 


